

# 合肥



## 市政设施集中养护

为改善部分市政设施损坏状况,节后,合肥市市政管理处打响市政设施“春季集中养护”大会战。目前,该处在前期排查的基础上,开展专项集中整治,重点解决车行道坑洞裂缝、人行道板损毁等问题。 陶梅 记者 徐涛 文/图

# 本报“交通陋习”系列报道引起交警部门重视 省城交警3月进行交通整治



人、“三小车”交通违法行为这个主题不变外,“X”则允许合肥交警各大队根据辖区情况自定。

### 交通整治内容已确定

记者在《2011年度第一阶段交通秩序专项整治实施方案》中看到,按照合肥市区交通秩序整治“1+X”的工作要求,在继续深化“三小车”、行人交通秩序管理的同时,重点整治该市区范围内带有共性特点和各路面大队本辖区内较为突出的重点交通违法行为。

合肥交警支队经过对路面秩序考核、

事故警情和舆情媒体等有关数据分析研判,确定下列三类“全市共性交通违法行为”为第一阶段整治内容:1、通过有灯控路口时不按所需行进方向驶入导向车道;2、驾驶机动车辆跨道路中心线、车道分隔线行驶或任意掉头;3、违反禁令规定。

### “X”所指内容今公布

该市各交警大队本辖区内突出的交通违法行为是什么(即“X”是什么)?该方案规定,为确保整治实效,提高整治的针对性,由各大队根据支队方案要求,结合自身辖区交通秩序管理特点,自行拟定本大队整治方

案,并确定5种重点交通违法行为。

为确保“X”更为科学,支队要求,各大队要加强分析研判,梳理出本辖区内秩序管理难点和重点。对交通秩序较乱的重点路口,每日(含双休日)7:00-19:00期间必须保证足够警力在路面管控。支队强调,要确保统筹兼顾,各大队在开展秩序专项整治的同时,要继续深化“三小车”、行人交通秩序管理,加强重点路口、路段的排堵保畅,确保整体工作的有序推进。

各区交警大队所定“X”究竟是什么,今日揭晓;而差别化之后的整治效果又如何,本报将继续予以关注。

## 无陪护护理 最高每日40元 合肥11家医院有此服务

星报讯(记者 王松青) 一个人生病住院,往往全家人都忙得团团转。今后,患者家属可以考虑请医院无陪护护理了。合肥市卫生局发出通知,在该市11家医院82个病区正式开展无陪护护理服务。

家属不陪护了,医院能为病人做些什么呢?据介绍,以一级护理为例,对象为病危、病重、需要严格卧床休息的患者,如各种大手术后、休克、瘫痪、昏迷等患者,服务项目包括整理床单、更换床单、面部清洁、梳头、口腔护理、足部清洁、剪指甲、为患者翻身、排泄护理、协助患者进食饮水、患者无意识危险行为的看管和劝阻等。也就是说,本来由护工、家属所做的照料工作基本上都由护士承担起来。

同时,该市也发布了无陪护服务费用标准,市一院、滨湖医院、市二院、市四院、市妇幼保健院与市口腔医院无陪护服务实行三级收费标准,其中一级护理为40元/日,二级护理为30元/日,三级护理为20元/日。市三院、市传染病医院、市八院、安医大四附院与中铁四局集团中心医院一级护理费用为36元/日,二级护理费27元/日,三级护理18元/日。合肥市卫生局有关负责人表示,各医院必须严格按照核定的标准收取无陪护护理费,不得增加收费。

## 服务大学生就业专场招聘会昨举行 边学习边就业 见习岗位受欢迎



招聘会现场

星报讯(潘平洋 记者 赵莉/文 王恒/图) 现在越来越多的单位要求应届毕业大学生有一定的实习、工作经验,可是不少学生苦于自己找不到较好的实习岗位,导致毕业时就业困难。由团省委组织的服务大学生就业专场招聘会专门设置了一项见习岗位,将很好地帮助大学生边学习边就业还能领薪水。

昨日上午,由团省委、省教育厅、省人力资源和社会保障厅联合举办的2011年“共青团组织服务大学生就业专场招聘

会”在安徽农业大学举办。

“此次招聘会上共提供了600多个见习岗位,这一形式从2009年起便开始实行,可以说在我省招聘会中属于独创,也取得了较好的效果。大学生和用人单位间可以趁此机会磨合观察彼此,既解决了一些大学生的实习问题,又为用人单位提供了一个选拔储存人才的途径。”团省委相关负责人介绍。

记者了解到,昨日参加招聘会的企业共有217家,提供就业岗位16500多个,见

习岗位600多个,非常抢手。

“为更好地服务青年就业,搭建青年就业创业的平台,团省委在2、3月份集中开展‘促进青年就业创业服务月’各项活动。”团省委相关负责人介绍,在整个“服务月”活动期间,全省各级共青团组织将举办“就业专场招聘会”、“见习基地进校园”、“百企万岗送见习”、“青年就业创业知识宣传”、“青年企业家进校园”等活动。

据相关部门权威人预测:2011年家电必将涨价。因此现在买家电,买到就是赚到!

“米涨价了,油涨价了,铜涨价了,钢涨价了……”这是笔者在走访市场时了解到的。物价普遍上涨,牵动着消费者的神经,就在大家普遍关注涨价之声时,2月26日,空调行业巨头美的率先发起“屏住呼吸”大型促销让利活动,在家电涨价之前给大家演绎了“什么叫做惊喜”。

### 小天鹅洗衣机·冰箱“让优惠飞”

小天鹅作为国内洗衣机行业的巨头,多年来一直履行着“全心全意”回馈社会的企

## 让优惠飞

### ——小天鹅洗衣机·冰箱315终极盛宴 提前上演

使命,致力于以“最好的产品、最优质的服务、最实惠的价格”来感恩回馈消费者。

为庆祝小天鹅全球用户已经突破了5000万,饮水思源,斥资千万,倾力回馈,小天鹅用产品质量、价格、服务来诠释我们的感恩之旅。

买洗衣机,选小天鹅,就是选放心、选省心、选安心

“去年正好赶上小天鹅洗衣机做活动,

我们就买了1台,当时还怕五一或十一价格会更低,心里还犹豫了一会,后来比较了一年,发现真的没有比当时价格更低的活动,而且洗衣机用了快一年了,什么毛病都没有,质量真是好得没话说,用着真放心,我和老伴庆幸,当时买到就是赚了。今年儿子结婚,3月份搬新房,我们还要去买1台。”家住政务新区的王大爷告诉记者。

据了解,1978年诞生的中国第一台全

自动洗衣机就出自小天鹅,连续15年销量遥遥领先,品牌价值131.06亿,中国名牌产品,《读者文摘》信誉品牌等,小天鹅获得无数殊荣,小天鹅赢得了广大消费者的信赖和购买热情。

同时,小天鹅以市场为导向,以消费者为核心,深入洞察消费层面的内在需求,逐步推出了“会加热的全自动洗衣机、纯臻滚筒、智臻滚筒”等多项高端产品,为消费者改善生活、提高生活质量,获得了市场的一致认可。

本次小天鹅洗衣机·冰箱“让优惠飞”315终极盛宴,必将给大家又一个惊喜。详情请见小天鹅各大销售专柜店堂广告! 王川